
ПРОТОКОЛ № 59
спільного засідання постійних комісій Червоногригорівської 

селищної ради восьмого скликання

02 жовтня 2025 року 13 год 00 хв
зал засідань 
Червоногригорівської 
селищної ради

Головою спільного засідання обрано Кавалера Юрія Володимировича -  
члена постійної комісії селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, регламенту та гуманітарних питань.

Головуючий -  Кавалер Юрій Володимирович, депутат виборчого 
округу № 6;

Секретар -  Вінник Світлана Володимирівна, депутат виборчого округу
№7.

За результатами попередньої реєстрації з двадцяти одного члена 
постійних комісій зареєстровано на засіданні 14 депутатів (список реєстрації 
депутатів селищної ради додається).

На засідання постійних комісій запрошені:
ПРОКОПЕНКО Олександр Анатолійович -  селищний голова;
КРАЙНІК Олена Василівна -  секретар селищної ради;
ЯКОВЛЄВА Наталія Михайлівна -  начальник фінансового відділу; 
ЛАНОВА Оксана Анатоліївна -  виконуюча обов’язки директора комунальної 

установи «Центр надання соціальних послуг» Червоногригорівської селищної ради;
СТРЕЛКІН Олег Олександрович -  начальник відділу земельних відносин, 

екології та охорони навколишнього природного середовища;
ГРИЩУК Оксана Анатоліївна -  начальник загального відділу;
ГЕЛЕВАН Вікторія Олександрівна -  начальник відділу освіти, культури, молоді та 

споріу,
ГОРДІЄНКО Наталя Володимирівна -  начальник відділу «Центр надання 

адміністративних послуг»;
КАЙДА Віта Вікторівна -  начальник відділу соціального захисту 

населення;
ПАРХОМЕНКО Ірина Петрівна — начальник відділу комунальної 

власності та житлово-комунального господарства;
КОРНЄЄВ Віталій Павлович -  головний спеціаліст відділу правового 

забезпечення, економічного розвитку та інвестицій;
КОВАЛЬОВА Вікторія Сергіївна -  головний спеціаліст загального відділу.
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Голова засідання Кавалер Ю.В. поінформував депутатів про те, що 
відповідно до розпорядження селищного голови від 23 вересня 2025 року 
№ 243 «Про скликання шістдесят першої чергової сесії селищної
ради VIII скликання» на порядок денний засідання внесено 26 питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання комунальними підприємствами Червоногригорівської 
селищної ради повноважень щодо управління майном комунальної власності.

Доповідач: начальник відділу комунальної власності та житлово-комунального 
господарства Ірина ПАРХОМЕНКО.

2. Про затвердження Програми підтримки Головного управління ДПС у 
Дніпропетровській області на 2025 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

3. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 12 грудня 2024 року № 1694 - 51/УІІІ «Про бюджет Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на 2025 рік» (зі змінами) (код бюджету 
0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

4. Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової 
підтримки комунальних підприємств Червоногригорівської селищної ради 
на 2024-2025 роки.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

5. Про затвердження рішення виконавчого комітету Червоногригорівської 
селищної ради.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

6. Про затвердження розпорядження селищного голови, прийнятого у 
міжсесійний період.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

7. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 12 березня 2021 року № 194 - 05/УІІІ «Про затвердження Переліку першого 
типу об’єктів оренди комунальної власності, які підлягають передачі в оренду з 
проведенням аукціону» (зі змінами).

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

8. Про прийняття спецтехніки до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.
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9. Про повернення комунального майна з оперативного управління.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

10. Про безоплатну передачу майна з комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади до комунальної 
власності Покровської сільської територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

11. Про погодження та затвердження рішення виконавчого комітету 
Червоногригорівської селищної ради від 09 вересня 2025 року № 360 «Про 
надання пільги обслуговуючому кооперативу «ЗРОШЕННЯ» зі сплати орендної 
плати за користування нерухомим майном комунальної власності».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

12. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 12 грудня 2024 року № 1699- 51/VIII «Про затвердження структури та 
штатної чисельності закладів освіти Червоногригорівської селищної ради 
на 2025 рік» (зі змінами).

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

13. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 23 листопада 2018 року № 474 - 14/УІІ «Про затвердження Положення про 
порядок оплати та надання пільг по оплаті за навчання у комунальному закладі 
«Дитяча музична школа Червоногригорівської селищної ради»».

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ЕЕЛЕВАН.

14. Про безоплатне прийняття до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ЕЕЛЕВАН.

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Абрамцев С.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Бакланова В.М., Бакланов С.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛЮН.
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17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Билкін Є.О.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Харіна О.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Цикал М.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Чирок Р.І., Чирок М.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

21. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та передачу земельної ділянки в оренду (Асоцька Є.І.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

22. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки в оренду для городництва (Циба Г.М.),

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

23. Про уточнення площі земельної ділянки за фактичним 
землекористуванням, яка відводиться в оренду.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

24. Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки.
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього

природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

25. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 26 листопада 2021 року №898 - 13/УІІІ «Про продовження терміну дії 
договору оренди земельної ділянки (ТОВ «ПОЛІГОН СД № 32»)».

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.
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26. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 21 лютого 2020 року за № І 247-26/VII «Про затвердження переліку 
земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних 
торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проектів землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок» (зі змінами).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: запропонований проект порядку денного прийняти за основу.

Результати голосування:
«за» - 14 

«проти» - 0 
«утримався» - 0

Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про виконання комунальними підприємствами
Червоногригорівської селищної ради повноважень щодо управління майном 
комунальної власності.

Доповідач: начальник відділу комунальної власності та житлово-комунального 
господарства Ірина ПАРХОМЕНКО.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми підтримки Головного управління 
ДПС у Дніпропетровській області на 2025 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.
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3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної
ради від 12 грудня 2024 року № 1694 - 51/VIII «Про бюджет
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2025 рік» (зі змінами) 
(код бюджету 0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За»-14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової 
підтримки комунальних підприємств Червоногригорівської селищної ради на 
2024-2025 роки.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення виконавчого комітету
Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпорядження селищного голови,
прийнятого у міжсесійний період.

Доповідач: начальник фінансового відділу Наталія ЯКОВЛЄВА.



ВИСТУПИЛИ: -

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

7. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 12 березня 2021 року № 194 - 05/УІІІ «Про затвердження Переліку 
першого типу об’єктів оренди комунальної власності, які підлягають передачі в 
оренду з проведенням аукціону» (зі змінами).

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

8. СЛУХАЛИ: Про прийняття спецтехніки до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

9. СЛУХАЛИ: Про повернення комунального майна з оперативного управління.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: -
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Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

10. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу майна з комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади до комунальної 
власності Покровської сільської територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

11. СЛУХАЛИ: Про погодження та затвердження рішення виконавчого 
комітету Червоногригорівської селищної ради від 09 вересня 2025 року 
№ 360 «Про надання пільги обслуговуючому кооперативу «ЗРОШЕННЯ» зі 
сплати орендної плати за користування нерухомим майном комунальної 
власності».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

12. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 12 грудня 2024 року № 1699 - 51/УІІІ «Про затвердження структури та 
штатної чисельності закладів освіти Червоногригорівської селищної ради 
на 2025 рік» (зі змінами).

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.
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ВИСТУПИЛИ: -

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

13. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 23 листопада 2018 року № 474 - 14/УІІ «Про затвердження Положення 
про порядок оплати та надання пільг по оплаті за навчання у комунальному 
закладі «Дитяча музична школа Червоногригорівської селищної ради»».

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

14. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ЕЕЛЕВАН. 

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Абрамцев С.М.).
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: -
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Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Бакланова В.М., Бакланов С.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони 
навколишнього природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Билкін Є.О.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Харіна О.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: -
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Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

19. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Цикал М.М.),

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Чирок Р.І., Чирок М.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

21. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та передачу земельної ділянки в оренду (Асоцька Є.І.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: -
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Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

22. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для городництва (Циба Г.М.),

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

23. СЛУХАЛИ: Про уточнення площі земельної ділянки за фактичним 
землекористуванням, яка відводиться в оренду.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

24. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки.
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 

природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
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«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

25. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 26 листопада 2021 року № 898 - 13/УІІІ «Про продовження терміну дії 
договору оренди земельної ділянки (ТОН «ПОЛІГОН СД № 32»)».

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

26. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 21 лютого 2020 року за № 1247-26АЧІ «Про затвердження переліку 
земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних 
торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проектів землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок» (зі змінами).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ:-

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят першої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 14 «Проти» - 0
Проект рішення погоджено.

«Утримався» - 0

Зауважень до ведення спільного засідання постійних комісій не надійшло.

Головуючий оголосив про завершення роботи спільного засідання 
постійних комісій.

Г оловуючий Юрій КАВАЛЕР

Секретар Світлана ВІННИК



Список депутатів Червоногригорівської селищної ради VIII скликання, 
які присутні на спільному засіданні постійних комісій 

Червоногригорівської селищної ради 02 жовтня 2025 року

№
п/п Прізвище, ім’я, по батькові ^ІДПРС .

1 Вінник Світлана Володимирівна >27
2 Загоруля Наталя Анатоліївна

3 Загоруля Андрій Володимирович

4 Кавалер Юрій Володимирович

5 Канищев Леонід Віталійович

6 Коваленко Олександр Вікторович — /

7 Кулібаба Роман Валентинович ҐЦ )
8 Лебедєв Артем Ігорович ~  Г~

9 Маслюк Євгеній Анатолійович

10 Москаленко Максим Валентинович

11 Науменко Валентина Андріївна А А ' *  -  н

12 Науменко Юлія Іванівна

13 Онищенко Анжела Павлівна /7
14 Петренко Олена Миколаївна

15 Рябка Юлія Олегівна

16 Саларьов Володимир Іванович

17 Соболєв Іван Анатолійович

18 Стаценко Олексій Васильович —
19 Стоянов Олександр Тимофійович

іГ  "
20 Чулікова Людмила Вікторівна

21 Щербина Людмила Федорівна —



РЕКОМЕНДАЦІЇ
спільного засідання постійних комісій 

Червоногригорівської селищної ради восьмого скликання 
щодо застосування пакетного голосування на пленарному засіданні сесії

від 02 жовтня 2025 року

Учасники спільного засідання постійних комісій, розглянувши питання 
порядку денного 61-ї чергової сесії Червоногригорівської селищної ради 
восьмого скликання, а саме: Комісії з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій; з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури та 
благоустрою; з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, 
регламенту та гуманітарних питань; з питань комунальної власності житлово- 
комунального господарства, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламентом селищної ради та з метою оптимізації 
розгляду питань і ефективного використання часу пленарного засідання,

рекомендують:

1. Застосувати процедуру пакетного голосування під час розгляду на 
пленарному засіданні 61-ї чергової сесії Червоногригорівської селищної ради 
питань № 15 -  № 20 порядку денного, а саме: «Про затвердження технічних 
документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 
ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність», 
зважаючи на їх однотипність, правову однорідність та відсутність зауважень з 
боку профільних комісій, а також відсутність суперечностей, які вимагали б 
окремого обговорення.

2. Визнати обґрунтованим та доцільним розгляд зазначених питань одним 
пакетом, оскільки вони не викликають заперечень і є аналогічними за змістом.

3. У разі наявності зауважень чи пропозицій депутатів щодо окремих
питань пакету -  рекомендувати виключити такі питання з пакету та розглядати 
їх в індивідуальному порядку. .

4. Відобразити у протоколі пленарного засідання Факт застосування
пакетного голосування, а також повний перелік питань, включених до пакету. 
Результати поіменного голосування повинні бути зафіксовані щодо кожного 
окремого рішення, що входить до пакету. /  /

5. Забезпечити дотримання вимог чинного законодавства України та 
Регламенту селищної ради при здійсненні пакет^АшоЗрір^ування.

Головуючий на спільному засідай^! Юрій КАВАЛЕР

Секретар засідання Світлана ВІННИК


